11.37. ITocTpouTh 3mOpy ocpelHeHHBIX CKOPOCTeH B CeuyeHHH TPYORI,
no KOTOPOH MpoTeKaeT NoToK Bojbl ¢ pacxoaom Q = 60 a/c, ecau: [a)] ana-
MeTp Tpy6ut D = 400 mm; temnepaTypa Boaw f = 5° C; ruapaBiuuecKHit
Koaduuuent Tpeuus A = 0,028; 6) D = 350 mm; £ = 10° C; L = 0,026;
B) D =300mm; t=12°C; A =0,025;r) D = 250 mm;t = 16°C; A =

= 0,024.
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11.63. U3 orkpuitoro pesepeByapa no cxdonsoMmy TpyGonpoeomy (cM.
puc. 11.20) BoiTekaer Boja c pacxogom Q = 16 J/c NpH paccTostHHAX
zy = 3,5 M; 2, =2 M. [Launa prﬁoxtpasoﬂa [ = 20 wM; paccrosuie oT
HavaJsa TpyfonpoBoaa — = HUHEHT TPEHHA
A = 0,03. Onpeznenursi_a) Auamerp Tpybonposona — d; |0) nasnenne p,
B CeueHHMH X—x, ecJiH anametp d = 125 mm.

Yxasanne. Bapuaur a) cne,n},reggneman no1GopoM ¢ YYeTOM CTAHAAPTHHX JiHa-
MeTpos TpY6 (cM. yKazande K s3anaqe |1.56)



